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Ata da 28ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do Ano de 2022 da 17ª Legislatura. Mesa 
Diretora: Presidente - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. Vice-Presidente - Manuel Freitas 
Sousa. 1ª Secretária-Monica Maria Fernandes Freitas. 2º Secretário - Charlys Soares Gomes. Aos 
07 (sete) dias do mês de outubro do ano de 2022, às 19:00hs, realizou-se 28ª Sessão Ordinária do 
presente período Legislativo, sob a presidência da vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
e secretariada pelo vereador Charlys Soares Gomes, 2º Secretário. A presidente abriu os trabalhos e 
após verificar a existência de quórum legal, solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior que, sendo 
colocada em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Logo após deu início ao 
Expediente que contou com a leitura das seguintes matérias: Mensagem da prefeita municipal 
referente ao Projeto de Lei nº 021/2022, que dispõe sobre a admissibilidade no município de 
Apuiarés, de diplomas de pós graduação stricto senso expedidos em países do Mercosul e dá outras 
providências. Mensagem da prefeita municipal referente ao Projeto de Lei nº 022/2022, que estima 
a receita e fixa a despesa do município de Apuiarés para o exercício de 2023 e dá outras 
providências. Matérias encaminhadas às suas comissões. Requerimento nº 055/2022 de autoria do 
vereador José Arimatéia e Requerimento nº 056/2022 de autoria do vereador José Aurino. Os quais 
foram encaminhados para apreciação na Ordem do Dia. Em seguida a Presidente faculta a palavra e 
o vereador José Arimateia usa a palavra cumprimenta todos e inicia sua fala parabenizando a colega 
vereadora Gilmária pela passagem do seu aniversário. Em seguida deixa seu voto de pesar a família 
do Padre Antônio Simplício e deixa seus agradecimentos por tudo que o mesmo fez por nossa 
Paróquia. Em seguida traz uma reivindicação da sua comunidade de Vila Soares sobre a questão das 
estradas que foi feito a raspagem e roçagem em algumas localidades e outras não, o mesmo diz que 
na descida da entrada de Vila Soares não foi feito nem raspagem e nem roçagem assim como outras 
localidades também e pede que a gestão veja essa questão. A vereadora Gilmária usa a palavra 
cumprimenta todos e inicia sua fala agradecendo toda a população de Apuiarés por terem concluído 
esse ciclo de campanha eleitoral em paz, foi um trabalho árduo em prol do município. Agradece 
também os votos que os Deputados que a mesma apoiava receberam em nosso município que foram 
os deputados Edilardo Eufrásio e o Deputado José Guimarães. Falou também da votação histórica 
do nosso Senador Camilo Santana. Ainda com a palavra parabeniza a Prefeita Iris Maria pelo seu 
dia e diz que a mesma merece toda homenagem. Ainda com a palavra reforça o convite a todos para 
a inauguração do Centro Especializado em Reabilitação Infantil. Falou também sobre a importância 
da Campanha Outubro Rosa, essa campanha imensamente importante para todas nós mulheres, que 
as ações desenvolvidas e em especial os cuidados para que seja atingido o número máximo de 
mulheres nessa campanha tão importante. A vereadora Cristina reforça as palavras da vereadora 
Gilmária em relação a campanha Outubro Rosa e também parabeniza a vereadora pela passagem do 
seu aniversário. Ainda com a palavra deixa seu voto de pesar a família do Padre Antônio Simplício. 
O vereador José Aurino usa a palavra cumprimenta todos e lembra que 04 de outubro foi o Dia 
Nacional do Agente Comunitário de Saúde, que merecem nosso respeito, fala também que 
participou de uma reunião juntamente com os agentes de endemias. Ainda com a palavra agradece 
as pessoas que deram o voto ao Deputado Moses Rodrigues e aos outros que tiveram uma votação 
expressiva e diz que espera que esses Deputados eleitos não esqueçam do nosso Município. Em 
seguida parabeniza a Prefeita pelo trabalho realizado juntamente com sua equipe e diz que juntos 
obtivemos uma votação bastante expressiva no geral. A vereadora Cristina reforça a fala do 
vereador José Aurino quando falou em relação aos Deputados que foram votados aqui e foram 
eleitos a mesma diz que espera que todos tenham o mesmo objetivo de tá trazendo suas emendas, 
em seguida agradece a todos que deram esse voto de confiança que vão nos representar. O vereador 
Manuel Freitas Sousa cumprimenta todos e também deixa seu voto de pesar a família do Padre 
Antonio Simplício. Ainda com a palavra parabeniza a vereadora Gilmária pela passagem do seu 
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aniversário. E finaliza suas palavras agradecendo todas as pessoas que apoiaram nessa campanha. O 
vereador Mareio Ralfe usa a palavra cumprimenta todos e também parabeniza a vereadora Gilmária 
pela passagem do seu aniversário. E também como os colegas agradece pelos candidatos e pela 
campanha em si que foi de paz e tranquilidade. Em seguida agradece cada cidadão e cidadã que a 
abriu a porta da sua casa, conversou conosco e nos deu essa confiança e credibilidade a esses 
candidatos. Em seguida comunica a chegada de mais uma medica do programa médicos pelo Brasil. 
Também reforça o convite para a inauguração do Centro Especializado de Reabilitação Infantil. Em 
seguida agradece a Secretária de Infraestrutura Claudia Alves por ter sido atendido sobre a questão 
de algumas passagens molhadas que o mesmo tinha pedido a recuperação. O vereador Charlys usa a 
palavra cumprimenta todos e também parabeniza a vereadora Gilmária. Em seguida agradece toda 
população e os demais e diz que em Apuiarés tivemos o processo democrático tranquilo. Ainda com 
a palavra parabeniza a categoria dos agentes de endemias e os agentes comunitário de saúde. O 
vereador José Mauricio usa a palavra, parabeniza a vereadora Gilmária pela passagem de seu 
aniversário. Em seguida agradece a cada um que visitou nesta campanha em especial a comunidade 
de Lagoa das Pedras. A vereadora Cristina comunica a todos que recebeu um oficio da Secretaria de 
Trabalho e Desenvolvimento Social tendo a frente Maria de Fatima Araújo dos Santos 
comunicando que na programação alusiva da semana da criança criou um projeto permanente 
denominado Trilha da Cidadania cujo objetivo é conhecer os pontos turísticos do município e um 
deles será a Câmara Municipal, o dia será dia 11 de outubro e os vereadores que poderem vir a 
mesma. Dando prosseguimento a sessão, a presidente da início a Ordem do Dia com a seguinte 
pauta em primeira discussão e votação: Requerimento nº 055/2022 de autoria do vereador José 
Arimatéia, solicitando que seja colocado uma lixeira na rua José Peixoto da Silva, próximo a 
residência da senhora Valda, no conjunto Francisco Bernardo. Requerimento nº 056/2022 de autoria 
do vereador José Aurino, Solicitando que seja construído uma escada de alvenaria com corrimão em 
frente a Unidade de Educação Infantil Maria de Deus, situada no distrito de Vila Soares. A 
presidente colocou os requerimentos em discussão e votação, sendo estes aprovados por 
unanimidade. Projeto de Indicação nº 001/2022 de autoria do vereador Manuel Freitas Sousa, que 
dispõe a fixação do Piso Salarial municipal do Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar 
de Enfermagem e da Parteira conforme prevê a Lei 14.434 de 04 de agosto de 2022. Com parecer 
favorável da comissão de Justiça e Redação e da comissão de Finanças e Orçamento, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº O 18/2022 de autoria da Chefe do Poder Executivo, que 
dispõe sobre o processo de seleção técnica para constituição de banco de gestores escolares e 
indicação para o cargo de provimento em comissão para as funções de diretor escolar das escolas da 
rede municipal de ensino do município de Apuiarés. A Comissão de Justiça e Redação constatou 
alguns vícios contextuais que toma a propositura inconstitucional e assim emitiu parecer pela 
rejeição do projeto de lei. O parecer foi posto em discussão e votação e foi aprovado por 
unanimidade. E não havendo nada mais a tratar a Presidência declarou encerrada a Sessão e o 2ª 
Secretário, Charlys Soares Gomes, mandou lavrar a presente Ata que lida e aprovada será assinada 
por todos os Vereadores presentes à Sessão. Sala das sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, 
aos 07 (sete) dias do mês de outubro do ano de 2022. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 
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José Aurino Cardoso Gomes 

José Arimatéia Rodrigues Lessa 

José Maurício Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Monica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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